

→ СПОРТ

Рабочая спартакиада

На минувшей неделе в г. В. Пышма проводилась юбилейная, XV спартакиада предприятий Уральской горно-металлургической компании. География участников – от Владикавказа до Серова, от Медногорска до Находки на Тихом океане.

Двадцать восемь коллективов, более пятисот участников состязались в пяти видах спорта: лыжные гонки, плавание, настольный теннис, пулевая стрельба и мини-футбол. Допуск к соревнованиям был предельно жесткий, бороться за призы могли исключительно работники предприятия со стажем работы на нём не менее года. В третий раз участвовала в спартакиаде, причём во всех пяти видах, команда АО «Сафьяновская медь».

Поборолись горняки достойно, поделив в комплексном зачёте 11-12 места с командой завода «Электро-сталь» Тюмени.

Лучше всех выступили стрелки – седьмое место. Сказалось наличие в городе своей школы, хорошая работа стрелкового отделения ДЮСШ (Н. Тарасова); неплохой результат и у теннисистов – одиннадцатое место; в серединке – лыжники и пловцы. Снова, как и два года назад, жертвой формулы соревнований стали футболисты: одержав в трёх матчах две победы и один раз сыгравничью, они по разнице мячей остались в подгруппе вторыми и играли лишь за девятое место, которое им в итоге и досталось. Чемпионом же стала команда завода «Электроцинк» г. Владикавказа. Наш соперник на предварительном этапе, команда г. Шадринска, спасаясь от поражения от нас на последних минутах, в итоге стала третьей. А в общем подтвердилась закономерность: какие виды спорта в городе культивируются, там и результаты получше.

Хотелось бы поблагодарить руководство ДЮСШ (А. Кузьмина) за оказанную помощь в подготовке и экипировке команды. Между «Сафмедью» и администрацией города подписан договор о социально-экономическом партнёрстве, и он работает, причём работает в двухстороннем порядке, как это и должно быть у партнёров.

Служба по персоналу АО «Сафьяновская медь».

Режевлянин стал призёром марафона «Европа-Азия»

Старший инспектор ДПС ГИБДД ОМВД России по Режевскому району Артём Кузнецов взял «серебро» в лыжном марафоне «Европа-Азия».

4 марта состоялся 34-й традиционный лыжный марафон «Европа - Азия», маршрут которого был проложен со станицы города Первоуральска до Екатеринбурга. На дистанции 35 км второе место занял старший инспектор ДПС Режевского ОМВД старший лейтенант Артём Кузнецов.

Это не первые подобные соревнования для Артёма, участвует режевский инспектор в этом марафоне с 1997 года. Лыжи – это вообще неотъемлемая часть его жизни, Артём имеет первый взрослый разряд.

ОМВД России по Режевскому району гордится успехом своего сотрудника: из 33 участников в возрастной группе «мужчины 30-34» он стал вторым, а в сводном протоколе всей гонки его фамилия на 18 строчке из 142.

**Пресс-служба ОМВД
России по Режевскому району.
Фото предоставлено
пресс-службой.**



У шахматистов – оживлённый сезон

Режевская шахматная федерация после длительного перерыва провела чемпионат РГО. Играли 24 шахматиста. Алексей Жарков, бессменный чемпион Режа на протяжении многих лет, вновь подтвердил свой статус. На втором месте Тахир Ганиев, на третьем – ветеран шахматных баталий, лидер режевских шахматистов ещё в 70-е годы прошлого века, Николай Мальков.

Первые в Реже были проведён зачёт среди женщин. Все призовые места взяли спортсменки из Клевакино. Блестяще прошла игра и заняла первое место Алина Саргсян. Второе и третье места соответственно у Елизаветы Авдюковой и Ляды Захаровой.

Обзор достижений

Подающий большие надежды режевской боец Рауф Сограби продолжает радовать своими достижениями. 11 февраля Рауф участвовал в открытом первенстве Свердловской области по греко-римской борьбе. Соревнования проходили в Екатеринбурге и собрали около 200 спортсменов из разных уголков области.

Режевлянин выступал в категории 58 кг, за победу в которой боролся 16 человек. Спортсмен провёл 4 схватки и одолел соперников из Каменска-Уральского, Невьянска, Нижнего Тагила, Сухого Лога, в итоге обеспечил себе первое место в соревнованиях.